


Календарний план проходження практики 

 

№ Назва підприємства День практики  ( дата ) 

4.06 5.06 6.06 11.06 12.06 13.06 18.06 
 Установчі збори +       

 
ТОВ "СМАЧНЕ 

М'ЯСНЕ" 

 

+       
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"ЧЕРНІВЕЦЬКИЙ 

ОЛІЙНО-ЖИРОВИЙ 
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 ТОВ БХП 

 (ТМ “Бакра Кофі”) 
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ґазди” 

    +   

 ПП “APERO” 

(кукурудзяні палчки і 
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 ТОВ 

"ЧЕРНІВЕЦЬКИЙ 

ХЛІБОКОМБІНАТ" 
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 Захист фахової 

ознайомчої практики 

      + 

 

 

Керівник практики :                      ____________      А.В. Сачко 
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Установчі збори. 

- Проведення інструктажу з техніки безпеки; 

- Ознайомлення з наскрізною програмою практики; 

- Складання календарного плану-графіка проходження фахової 

ознайомчої практики. 

 

ТОВ “Смачне м’ясне” 

Юридична особа ТОВ "СМАЧНЕ М'ЯСНЕ", код ЄДРПОУ 45101844, було 

зареєстровано 11.11.2022р.. Розмір статутного капіталу юридичної особи складає 1 250 

000,00 грн. На момент останнього оновлення даних 15.06.2024 статус юридичної особи - 

Не перебуває в процесі припинення. Уповноваженою особою юридичної особи 

ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "СМАЧНЕ М'ЯСНЕ" є 

Скрипник Микола Володимирович. Організаційно-правова форма юридичної особи ТОВ 

"СМАЧНЕ М'ЯСНЕ" - ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ. 

Основний вид діяльності (КВЕД) – 10.13 Виробництво м'ясних продуктів. 

На даному підприємстві екскурсію проводила головний технолог підприємства. 

Починали екскурсію з не менш важливих аспектів, це одягнути одноразовий халат, бахіли 

та шапочки. Також перед початком екскурсії по підприємстві, прийшли етап стерилізації, 

обробки рук та ніг. Екскурсію почали з холодильних камер, тому що саме там зберігається 

вся сировина, та поступово спостерігали за всім процесом виготовлення ковбасних 

виробів : розділ сировини, обвалювання та жилування м’яса, соління, подріблення та 

виготовлення фаршу, шприцювання, обсмажування ( копчення ), пакування. На даному 

підприємстві нас ознайомили з процесом виготовлення багатьох видів ковбасних виробів. 

 

ПРАТ “Чернівецький олійно-жироий комбінат” 

Юридична особа ПРАТ "ЧЕРНІВЕЦЬКИЙ ОЛІЙНО-ЖИРОВИЙ КОМБІНАТ", код 

ЄДРПОУ 00373959, було зареєстровано 10.12.1993р.. Розмір статутного капіталу 

юридичної особи складає 50 903 341,00 грн.  На момент останнього оновлення даних 

15.06.2024 стан юридичної особи - Не перебуває в процесі припинення. Уповноваженою 

особою юридичної особи ПРИВАТНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО "ЧЕРНІВЕЦЬКИЙ 

ОЛІЙНО-ЖИРОВИЙ КОМБІНАТ" є Чухно Олена Вікторівна. Організаційно-правова 

форма юридичної особи ПРАТ "ЧЕРНІВЕЦЬКИЙ ОЛІЙНО-ЖИРОВИЙ КОМБІНАТ" - 

АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО. Основний вид діяльності (КВЕД) – 10.41 Виробництво 

олії та тваринних жирів. Нинішній ПРАТ "ЧЕРНІВЕЦЬКИЙ ОЛІЙНО-ЖИРОВИЙ 

КОМБІНАТ" складається з таких ключових виробничих потужностей: завод із переробки 

насіння олійних культур потужністю 500 тонн насіння соняшнику, або 270 тонн насіння 

ріпака, або 220 тонн насіння сої на добу; лінія гідратації, виморожування та дезодорації 

потужністю 80 тонн олії на добу, кожна. Потужності зберігання розташовані на території 

ПРАТ "ЧЕРНІВЕЦЬКИЙ ОЛІЙНО-ЖИРОВИЙ КОМБІНАТ", дають змогу одночасно 

зберігати до 9900 тонн насіння соняшнику, 4700 тонн масла і 1600 тонн шроту. З 2013 

року на підприємстві впроваджено систему сталого розвитку біомаси ISCC (виробництво 

олії ріпакової на біопаливо).  На даному підприємстві екскурсію проводила головний 

технолог підприємства. Починали екскурсію з не менш важливих аспектів, це провели 

інструктаж з охорони праці на підприємстві, одягнули одноразовий халат та шапочки. На 

даному підприємстві нас ознайомили з процесом виготовлення олії та жрів. 

 



ПП “Essco Coffee” 

Підприємство, яке обсмажує на одному з кращих ростерів у світі, фасує, збуває 

зернову каву, та проводить індивідуальний контроль кожної партії. Також підприємство 

займається торгівлею та ремонтом кавових машин, проводять масштабні капінги, де 

можна спробувати усі сорти зерна. Дане підприємство постій розвивається, бере участь у 

чемпіонатах та змаганнях різного ґатунку, проводять внутрішню калібровку. Понад 250 

власників кав’ярень, ресторанів, магазинів довіряються саме цього підприємсту.  

 

 ТОВ БХП (ТМ “Бакра Кофі”) 

Юридична особа ТОВ "БХП", код ЄДРПОУ 43084466, було зареєстровано 

01.07.2019р. Розмір статутного капіталу юридичної особи складає 2 000 000,00 грн. На 

момент останнього оновлення даних 15.06.2024р. стан юридичної особи - Не перебуває в 

процесі припинення. Уповноваженою особою юридичної особи ТОВАРИСТВО З 

ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "БХП" є Яворський Василь Васильович. 

Організаційно-правова форма юридичної особи ТОВ "БХП" - ТОВАРИСТВО З 

ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ. Основний вид діяльності (КВЕД) – 10.83 

Виробництво чаю та кави. Підприємство, яке обсмажу, фасує та збуває зернову каву. В 

місті є багато стаціонарних точок продажу, де можна придбати не лише зернову каву, а й 

випити готовий напій. На даному підприємстві екскурсію проводила головний технолог 

підприємства. Починали екскурсію з не менш важливих аспектів, це одягнути 

одноразовий халат, бахіли та шапочки. 

Буковинська Сироварня  “Добрі ґазди” 

 

Буковинська сироварня у селі Михайлівка Глибоцької ОТГ відкрила свої двері 

майже три роки тому. Зі старого та занедбаного приміщення лазні місцевим мешканцям 

вдалося зробити сучасне підприємство. Після декількох місяців навчання та облаштування 

кооперативу тут почали варити сир, який користується неабияким попитом не лише у 

Глибоцькій ОТГ, а й у всій області. Аби набратися досвіду та подивитися, як працюють 

сироварні в інших містах чи селах, керівництво ОТГ та жителі села об'їздили фактично 

всю Україну. Шукали елементи успіху, навчалися виготовляти сир у професіоналів. Перші 

спроби варити сир відбувалися у місцевій школі на непрофесійному обладнанні. Після 

схвальних відгуків дегустаторів вирішили шукати ресурси, щоб розширити проект.   
Відвідавши дане підприємство нас ознайомили із специфікою виготовлення продукції. 

Вони виготовляють не лише сири, а й творог, будз, сметану. Продають це все на місцевих 

ринках, у магазинах. Молоко постачають в садочки, щоб діти пили якісне молоко. Сирну 

продукцію виготовляють за трьома основними рецептами – італійська качотта, 

голландська гауда і австрійський бергкезе. Кожному виду дали свою, буковинську, назву. 

Люди охоче купують продукцію цього підприємства. Наразі неабияким попитом 

користуються натуральні товари, тому популярність такого продукту зростає і зростатиме. 

 

 

 



ПП “APERO” (кукурудзяні палички і снеки ) 

Дане підприємство розташоване за адресою с.Купка, Глибоцького району, 

Чернівецької області. Понад 13 років підприєствовиробляє кукурудзяні палички і снеки. 

Щодня виробляють до 30 тис. пачок продукції. Співрацюють із 50 торговими 

торгівельними мережами і оптовими клієнтами із усієї України. Палички виробляються із 

кукурудзяних ядер, що забезпечують високу якість продукції, її насиченість вітамінами, та 

є корисними для дітей. 

 

ТОВ "ЧЕРНІВЕЦЬКИЙ ХЛІБОКОМБІНАТ" 

ТОВ "ЧЕРНІВЕЦЬКИЙ ХЛІБОКОМБІНАТ" створений на базі державного 

Чернівецького хлібокомбінату, побудованому у 1954 році. До складу підприємства 

входять хлібний цех №1, булочно-кондитерський цех №2, та хлібобулочний цех №3. 

Завод виробляє понад 60 тонн хлібобулочних виробів на добу і є основним 

постачальником хліба в Чернівецькій області. Для забезпечення виробництва 

високоякісної хлібобулочної продукції у ТОВ "ЧЕРНІВЕЦЬКИЙ ХЛІБОКОМБІНАТ" 

встановлено найсучасніше обладнання іноземного виробництва і використовується 

сировина найкращої якості.  

Теперішня Юридична особа ТОВ "ЧЕРНІВЕЦЬКИЙ ХЛІБОКОМБІНАТ", код 

ЄДРПОУ 03293304, було зареєстровано 22.02.2022. Розмір статутного капіталу юридичної 

особи складає 1 027 540,00. На час останнього оновлення даних 15.06.2024 статус 

юридичної особи - Не перебуває в процесі припинення. Уповноваженою особою 

юридичної особи ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ 

"ЧЕРНІВЕЦЬКИЙ ХЛІБОКОМБІНАТ" є Гончар Богдан Леонідович. Організаційно-

правова форма юридичної особи ТОВ "ЧЕРНІВЕЦЬКИЙ ХЛІБОКОМБІНАТ" - 

ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ. Основний вид діяльності 

(КВЕД) – 10.71 Виробництво хліба та хлібобулочних виробів; виробництво борошняних 

кондитерських виробів, тортів і тістечок нетривалого зберігання. На даному підприємстві 

екскурсію проводила головний технолог підприємства. На даному підприємстві екскурсію 

проводила головний технолог підприємства.  

 

Висновок 

Під час проходження практики, ми відвідали багато підприємств нашої місцевості, 

які виготовляють різну продукцію. Ознайомилися з процесом виготовлення м’ясо-

ковбасних продуктів, олійно-жирових, обсмажування кавових зерен, сирної продукції, 

кукурудзяних паличок та снеків та ін.. Дана інформація була для нас корисною, 

пізнавальною. На підприємствах доступно пояснювали специфіку своєї роботи,  

демонстрували стадії виготовлення продукції, залучали до дегустації. Отримані знання на 

практиці дали можливість більш детально зануритись у процеси виробництва харчової 

продукції, що є невідємним для нашої професії. 

 

 

 


